
 

 

                                  

 

المبحث : الرياضيات                                                                         الصف :ثامن               

   الصفحة  1  

     1,25250364251السؤال الأول : أي مما يلي يعتبر تصنيفا صحيحا  للعدد                               

ب( عدد غير منتهي دوري غير نسبي                                      أ( عدد صحيح نسبي حقيقي            

 ج( كسر عشري غير منتهي غير دوري غير نسبي حقيقي         د( كسر عشري غير منتهي غير دوري نسبي غير حقيقي  

 

 السؤال الثاني  : أي العبارات الآتية خاطئة    

ب( كل كسر عشري منتهي نسبي      أ(  كل عدد صحيح نسبي                        

 ب( كل عدد حقيقي  نسبي                          ج( كل عدد طبيعي صحيح           

 

هو                       ×السؤال الثالث  : العدد المناسب وضعه في المربع لتصبح الجملة الآتية صحيحة              

 

أ(                       ب(                        ج(                              د(        

                     

 

 السؤال الرابع : أي مما يلي يمثل كتابة  )  ف 10 ( 6   على صورة قوة واحدة  

  أ(  ف 16          ب( ف 4               ج( ف60              د( ف  - 4

                                                                                                                   

 السؤال الخامس : المقدار الآتي    ) )س(5  ÷ ) س (-2(  يساوي 

  أ( س 3          ب(  س- 3                          ج( س7                   د( س- 7
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 السؤال السادس :حل المعادلة    )27( س ×)9( س    = )3( 15  هو  

1د(س=           15ج(س=       3ب( س=            8أ(  س=   

                                                                                                              

هو              18+     8   - 12  5+   3 السؤال السابع : الناتج الصحيح للمسألة     

   2    1+       3   21ب(              2    1+       3   11أ( 

   2    1   -     3    21د(            2    3 -      3   11ج( 

 

                                                                                                             

    8501السؤال الثامن : أي مما يلي هو الصيفة العلمية للعدد 

  أ(   0,8501  × )10( 4                   ب(    8,501 ×  )10( - 3

  ج(   8,501  ×  )10(  3                              د(      8501, 0 ×  )10( - 4  

 

:  اكتشفي الخطأ في حل المسألة الآتية ثم ضع دائرة حوله  عاشرالسؤال ال  

      98     +2       =49×2      +2      =7  ×  2    =14   

وليس ضرب    2  8=     2+      2  7=     2×49أ(  الخطأ  هو  أن     

   14ابسط صورة  وليس    2+          7  2=     2×49ب( الخطأ  هو  أن   

وليس كما هو محلول     10=   100=     2+    98      ج( الخطأ  هو    

 

 

 

 



 

تساوي          2     ×     0,125القيمة النهائية للمقدار   :  تاسعالسؤال ال  

 

   0,04د(             1ج(                 0,25ب(          4أ(   

                                            25   

  

"  هي   15السؤال الحادي عشر  : الترجمة الأصح للتعبير اللفظي " عددان متتاليان مجموعهما   

                    15= 1س+2ب(                         15أ(    س+ص = 

   15= 8+  7د(                            15=  2س+2ج (

 

"  هي  10أمثال عدد ما مضاف اليها 3للتعبير اللفظي " السؤال الثاني عشر  :  الترجمة الصحيحة     

   10+س =3د(       30(      ج( س+10)س+3ب(        10س+3أ(   

 

 السؤال الثالث عشر : أي المقادير الآتية مكتوب بأبسط صورة  

 أ(   2س+3ص + 2ص                ب( 3س2  + 2س3+ 5س2    

   5ص +3-س 7+  4س ص                   د(  2س+3ج(     

 

هو   (5-)س4- السؤال الرابع عشر: ناتج الضرب في المسألة     

س 4-20د(       20-س4-ج(          5- س 4ب(         20 –س 4أ(      

 السؤال الخامس عشر: العامل المشترك الأكبر بين  )س+5(2   )س+5(3     3)س+ 5(6       هو  

  أ(    )س+5(     ب( )س+5(2      ج( 3)س+ 5(    د( )س+5(6

 



 

 السؤال السادس عشر   : ناتج ضرب  ) 3س 2 ص   ( ×  ) 2س ص5 ( 

 أ(     6 س3ص5                         ب(   5س3 ص6  

 ج(   6 س3 ص6                                            د(  9 س3  ص6  

 

 

 السؤال السابع عشر : المقدار  س2 + 6س+9  هو ناتج   أي مما يلي  

      أ(  )س+3(2      ب( )س-3(2     ج( )س+ 1()س+9(    د( )س -3()س+3(  

 

 السؤال الثامن عشر: الناتج النهائي للمسألة  ) -3 س2 ص ( 3     هو  

     أ(  -3 س5 ص 4                               ب(  27  س6 ص3       

     ج(  27 س5  ص4                               د (  -27 س6  ص3

 

 السؤال التاسع عشر : الناتج النهائي للمسألة  ) س+  5 (  )  2س 2+ 3 (     هو  

     أ(   2س3+ 15                                           ب  (  2س3  + 13س+ 15

    ج(  2س3  + 3س + 10س2 +  8        د( 2س3 + 3س +  10س2 + 15   

 

    81ن +  9 –س  9 –س ن  السؤال العشرون : ناتج تحليل  

     أ(  ) س –  9  (  ) 9 -ن  (             ب( ) 9-س ( ) ن – 9 (  

(   9( ) ن +   9-(                 د( ) س  9-( )ن  9-ج(  ) س      

  

 



 

 السؤال الواحد والعشرون :  ناتج تحليل المقدار  3س2ص + 15 س ع ص + 3    بإخراج عامل مشترك هو  

ع (  5س ص ) س +    3(          ب(   1ع  +  5س ص ) س +  3أ(       

     ج(  3 ) س2ص + 5  س ع ص +1 (    د(   1) 3س2ص +  15 س ع ص + 3(     

 

السؤال الثاني والعشرون : المقدار الذي يعبر عن  مساحة  الشكل المجاور هو    

س    16ب(          2س +  16أ(   

   16س +  8د(            8س + 2ج( 

 

  عارتفاعه    س ع  + س ص ع +ص ع + عالسؤال الثالث والعشرون : خزان ماء حجمه 
 فما بعديه الآخرين  

(       1+ص(               ب( )س+ص ( ) 1( )1( )س+ أ  

(   1ج( )س+ع( )ص+ع (            د( ) ص+س(  ) س+  

 

فما مساحتها      5أمثال عرضها مصاف اليها 3  : قطعة ارض  طولها السؤال الرابع والعشرون    

  أ(   3س2+5س     ب( 3س2 + 5       ج( 3س2+8س         د( 3س2  +8  

 

 السؤال الخامس والعشرون  :  أي مما يلي خاطيء بالنسبة للمخطط السهمي  للعلاقة ع المرسوم

 أ(   مجموعة المجال هي  أ      

   9                     2                                       { 7,   9  }ب( مجوعة المدى هي   

7                     3                                        ج( هذه العلاقة لا تمثل اقترانا         

 د( ع =  }) 2 , 7 (  ) 3  ,  7 ( ) 4  , 9 (  {                        4                    

 

 



 

أي مما يلي صحيح     5س  + 3السؤال السادس و العشرون :  في الاقتران ق)س( =     

18( = 1د( ق)     11( = 2ج( ق)            38( =   3ب( ق)                0(  = 0أ( ق)  

 

 السؤال السابع العشرون : حسب اختبار الخط الرأسي أي مما يلي  يعتبر اقترانا 

 أ(                    ب(                  ج(                  د(

 

 

 السؤال الثامن  العشرون : أي الاقترانات الآتية يعتبر خطيا  

س          2-3ج( ق)س( =                     1(             ب( ق) س ( =   5أ( ق)س( =  س)س+   

 

مقطعه السيني هو      6س +2الاقتران ق)س( = السؤال التاسع العشرون :   

(   0,  3(      د( )  0,   3-(     ج( )   3, 0(      ب( )  6,   0أ(   )   

 

لخطية الآتية متزايد  ي الاقترانات ا السؤال الثلاثون : أ  

  10-س                       ب( ق)س( = 2 - 3أ(  ق)س(  =   

                       5  

س   –  27د(  ق)س( =                              7  –س 2ج( ق)س( =     

 

 

 

 

 



 

 

 السؤال الحادي والثلاثون :  في الشكل المجاور أي مما يلي صحيح  

    4  –والصادي  2أ(  الاقتران متزايد ..مقطعه السيني 

   2والصادي    4-ب( الاقتران متزايد مقطعه السيني  

2والصادي  4-ج( الاقتران متناقص مقطعه السيني   

4-والصادي  2د( الاقتران متناقص مقطعه السيني    

 

 السؤال الثاني  والثلاثون : في السؤال السابق  قاعدة الاقتران المرسوم     هو   

      4س +2أ(  قاعدته  ق)س(  = 

   4-س 2ب( قاعدته  ق)س( =   

س  2  – 4قاعدته  ق)س(  =   (  ج  

   4-س 2د( وقاعدته  ق)س(  = 

 

  هو   7  – 3: مركز الفئة  السؤال الثالث  والثلاثون  

  10د(                       4ج(               5ب(                 2أ(   

 

أي الجداول الآتية عديمة المنوال  السؤال الرابع والثلاثون :   

 أ(                        ب(                       ج( 

 

 

 

 

 



 

 السؤال الخامس  والثلاثون : في الجدول التكراري المجاور رتبة الوسيط =    

25د(                    12,5ج(           5ب(             10أ(    

 

 

  

 السؤال السادس  والثلاثون في المنحنى التكراري المجاور أي مما يلي صحيح  

 أ(   الوسط < الوسيط < المنوال 

 ب( الوسط > الوسيط > المنوال  

 ج( الوسيط > المنوال > الوسط  

  د( الوسيط < الوسط < المنوال 

 

 

 

أي مما يلي صحيح       15,     50,       12,     20,     15,       10السؤال السابع  والثلاثون :  في العينة    

   50د( المنوال             16ط = ج(  الوسي             15ب( الوسيط  =          30أ(  الوسيط =   

 

 

 

 السؤال الثامن والثلاثون في الجدول المجاور  الوسط الحسابي يساوي  

8.25ب( س =           8أ(   س  =   

160د( س =          165ج( س =    

 

 



 

في الجدول المجاور فإن الوسيط يساوي   السؤال التاسع والثلاثون :   

   10د(            10,5ج(              5ب(             5,5أ(    

 

 

بعد اكمال النواقص في الجدول يكون المنوال يساوي   35في الجدول المجاور اذا كانت رتبة الوسيط  =    السؤال الأربعون:  

التكرار التراكمي      الفئات   التكرار  

  1-5  

30 20 6-10  

  11-15  

 

عديم المنوال د(           13ج(              8ب(           3أ(      

 

أي الجداول الآتية توزيعها ملتو نحو اليمين   السؤال الحادي والاربعون :   

أ(                                                     ب(    

 

 ج(                                          د(

 

 

حسب الرسم المجاور  أي مما يلي صحيح    ربعونوالأ  ني سؤال الثاال  

   35ب( المنوال =                  14أ(  المنوال =  

   16د( المنوال =                10ج( المنوال  = 

 

 


